



俊逸推動與媒共好 培育二溪學童化「聲」小主播打擊假消息

記者吳順永 / 台南報導 ◎ 2019-07-06 00:13



由俊逸基金會、勝利之聲廣播公司、電聲電台與南市二溪國小合辦的「二溪書香兒童廣播營」7/2-7/4連續3天，在二溪國小舉行，共有27名學童參與。

志工團隊規劃媒體識讀、口才訓練、創意啟發系列課程，讓參與的小朋友們成為小記者介紹家鄉特色；並擔任小主播錄製台語桌遊小劇，從編寫口播稿開始，運用台語趣味對話介紹桌遊玩法，學習更多元的媒體知識，增加國、臺語

口語能力，在活動中培養表達力和自信心。



廣播營營長陳宇玟表示，課程以廣播為主軸，設計一系列活動，營隊結束前將小朋友的成果剪輯完成，在結業式舉辦「二溪大小事」廣播節目成果試聽會，邀請陳慶林校長、俊逸文教基金會李明威執行長、諮詢業師林美純、王鶯諭、葉政忠老師出席一同分享小朋友們3天努力的成果。

俊逸文教基金會執行長李明威表示，每年寒暑假都會帶領勝利電台、電聲電台員工及對廣播、媒體識讀有興趣的青年志工到偏鄉進行廣播營隊活動，希望藉由服務的推動，啟發青年志工在地認同進一步投入公共參與，甚至是自主推動在地關懷行動。

另一方面，108年課綱將媒體素養歸納至「科技資訊與媒體素養」核心能力中，期望能透過廣播營隊從小推動與落實媒體素養教育，增進思辨媒體訊息能力，阻斷散播不實消息，共同『打擊假消息』。

出隊志工包括俊逸聲力軍洪碧涓、林怡妏、電聲電台郭如汝、崑山科技大學陳宇玟、范瑜庭、實踐大學吳庭瑋、東海大學鄭冠伶、嘉南藥理大學江婉綾、黃歆雁、劉家瀅、台南高商楊佩穎、陳靖予、新營高中林采嫻、港明高中陳湘怡、瀛海高中莊喬茵、中山國中陳庭瑤；勝利之聲廣播公司導播蘇芳芸指導主持及播報新聞技巧；諮詢業師葉政忠帶領學童認識家庭暴力樣態，宣導暴力零容忍之觀念，期許學童成為小小防暴戰士，從關心自己的家人及社區開始做起。

俊逸推動與媒共好 培育二溪學童化「聲」小主播打擊假消息

台灣好新聞 | 1.7k 人追蹤

追蹤

記者吳順永 / 台南報導
2019年7月6日 上午12:13

回 留言 LINE f m



由俊逸基金會、勝利之聲廣播公司、電聲電台與南市二溪國小合辦的「二溪書香兒童廣播營」7/2-7/4連續3天，在二溪國小舉行，共有27名學童參與。

志工團隊規劃媒體識讀、口才訓練、創意啟發系列課程，讓參與的小朋友們成為小記者介紹家鄉特色；並擔任小主播錄製台語桌遊小劇，從編寫口播稿開始，運用台語趣味對話介紹桌遊玩法，學習更多元的媒體知識，增加國、臺語口語能力，在活動中培養表達力和自信心。

廣播營營長陳宇玟表示，課程以廣播為主軸，設計一系列活動，營隊結束前將小朋友的成果剪輯完成，在結業式舉辦「二溪大小事」廣播節目成果試聽會，邀請陳慶林校長、俊逸文教基金會李明威執行長、諮詢業師林美純、王鶯諭、葉政忠老師出席一同分享小朋友們3天努力的成果。

俊逸文教基金會執行長李明威表示，每年寒暑假都會帶領勝利電台、電聲電台員工及對廣播、媒體識讀有興趣的青年志工到偏鄉進行廣播營隊活動，希望藉由服務的推動，啟發青年志工在地認同進一步投入公共參與，甚至是自主推動在地關懷行動。

另一方面，108年課綱將媒體素養歸納至「科技資訊與媒體素養」核心能力中，期望能透過廣播營隊從小推動與落實媒體素養教育，增進思辨媒體訊息能力，阻斷散播不實消息，共同『打擊假消息』。

出隊志工包括俊逸聲力軍洪碧涓、林怡姍、電聲電台郭如汝、崑山科技大學陳宇玟、范瑜庭、實踐大學吳庭瑋、東海大學鄭冠伶、嘉南藥理大學江婉綾、黃歆雁、劉家澄、台南高商楊佩穎、陳靖予、新營高中林采嫻、港明高中陳湘怡、瀛海高中莊喬茵、中山國中陳庭瑤；勝利之聲廣播公司導播蘇芳芸指導主持及播報新聞技巧；諮詢業師葉政忠帶領學童認識家庭暴力樣態，宣導暴力零容忍之觀念，期許學童成為小小防暴戰士，從關心自己的家人及社區開始做起。

礁溪長榮鳳凰酒店 1泊3食輕旅行

夏日微甜小時光，甜點x茗茶主題房，不只睡好還要吃好，夏日來礁溪，與家人共度美好時光！



長榮鳳凰酒店

新聞頭條

- 蔣33死 嫌4天前曾暗殺人
- 最新！發布10縣市豪大雨特報
- 主席籲別脫黨 郭：現只為理想
- 機密資料？爆韓粉手機被掌握
- 驚！你的求職個資 全球看光光
- 驅離太陽花 前北市警局長無罪
- 台灣出口競爭力 連六年勝南韓
- 老謝喊話：改變經濟最大變數

你可能還想看



日「京都動畫」遭縱火33人死亡 嫌犯4天前殘暴舉動曝光

Yahoo奇摩名人娛樂（娛樂記者 林政平）



你還在吹風扇嗎？30°的高溫吹風還是熱！美產黑科技冷風機，1秒制冷，關鍵7天才一度電！不再怕熱啦！

美麗購嚴選商城 贊助



吳敦義籲別脫黨 郭台銘：現在只為理想
聯合新聞網

